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Arthème FAYARD

"Aventures Explorations Voyages"

"Œuvres de Gustave AIMARD" (52 volumes 1907-1912)
65 c. sauf indication contraire
(couverture illustrée Georges CONRAD)

Dès le n° 6 la pub pour "Touche à tout", magazine paru en 1908, 
confirme le début de la parution de la collection en 1907

(1907-10) 1 AIMARD Gustave Les trappeurs de l'Arkansas TB/B 15
(1908-04) 1 AIMARD Gustave Les trappeurs de l'Arkansas TB/B 15
(1907-11) 2 AIMARD Gustave Les rôdeurs de frontière M 5
(1907-12) 3 AIMARD Gustave Les francs-tireurs B/M 8

3 AIMARD Gustave Les francs-tireurs (1F25) B 5
3 AIMARD Gustave Les francs-tireurs (2F75) M 3

(1908-01) 4 AIMARD Gustave Le cœur loyal B 15
(1908-01) 4 AIMARD Gustave Le cœur loyal B/M 9
(1909-06) 4 AIMARD Gustave Le cœur loyal B/M 9
(1908-03) 6 AIMARD Gustave Le Souriquet B 12
(1908-04) 7 AIMARD Gustave Le grand chef des Aucas B 12
(1908-06) 9 AIMARD Gustave Les pirates des prairies B 12
1931 9 AIMARD Gustave Les pirates des prairies (vignette décollée sur ?) M 2
(1908-07) 10 AIMARD Gustave La loi de Lynch B 12
(1908-08) 11 AIMARD Gustave La grande flibuste B/M 8
(1908-09) 12 AIMARD Gustave La fièvre d'or - bout de scotch aux coiffes B 4
(1908-10) 13 AIMARD Gustave Curumilla B 12

13 AIMARD Gustave Curumilla (1F75) B/M 4
(1908-11) 14 AIMARD Gustave Valentin Guillois B 12

14 AIMARD Gustave Valentin Guillois (75 c.) B 5
(1908-12) 15 AIMARD Gustave Les Bois-Brûlés B 12
(1908-12) 15 AIMARD Gustave Les Bois-Brûlés B/M 8
(1909-02) 17 AIMARD Gustave L'éclaireur B 15
1912 18 AIMARD Gustave La forêt vierge (vignette décollée sur ?) B 6
(1909-04) 19 AIMARD Gustave Les outlaws du Missouri - manque au 1er plat M 5

19 AIMARD Gustave Les outlaws du Missouri (1F75) B 5
20 AIMARD Gustave Les chasseurs d'abeilles (vignette 1F25 sur 75 c.) B 4
21 AIMARD Gustave Le cœur de pierre (1F75) B 6
22 AIMARD Gustave Le Guaranis (2F) B 6
22 AIMARD Gustave Le Guaranis (vignette 3F75 sur ?) B 5

(1909-08) 23 AIMARD Gustave Le Montenero M 6
(1909-09) 24 AIMARD Gustave Zéno Cabral M 6

27 AIMARD Gustave Une vengeance de Peau-Rouge (1F75) B 4
34 AIMARD Gustave La Castille d'or (1F75) B 6
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(1910-08) 35 AIMARD Gustave Le forestier B 15
(1910-08) 35 AIMARD Gustave Le forestier B/M 8
1926 35 AIMARD Gustave Le forestier (2F25) B 6
(1910-09) 36 AIMARD Gustave Les titans de la mer B 12

36 AIMARD Gustave Les titans de la mer (vignette 2F50 sur 1F75) B 5
38 AIMARD Gustave Vent-en-Panne (1F75) B 4

1927 39 AIMARD Gustave Ourson Tête-de-Fer (2F25) B/M 4
43 AIMARD Gustave L'eau qui court (vignette 3F sur ?) B 5
43 AIMARD Gustave L'eau qui court (vignette 4F25 sur ?) B 5
44 AIMARD Gustave Les nuits mexicaines (1F75) B/M 3
47 AIMARD Gustave Le rancho du pont de lianes

       (vignette 2F25 sur 1F75) B 6
47 AIMARD Gustave Le rancho du pont de lianes

       (vignette 2F75 sur ?) B 6
(1911-09) 48 AIMARD Gustave Le Rastreador M 6
(1911-10) 49 AIMARD Gustave Le doigt de dieu B/M 9
(1911-10) 49 AIMARD Gustave Le doigt de dieu M 6

51 AIMARD Gustave Les bisons blancs (2F25) M 3

FAYARD

"Aventures Explorations Voyages"

"Œuvres de Gustave AIMARD" (52 volumes 1907-1912)
(couverture illustrée Georges CONRAD)

Une collection de 34 volumes sous reliure demi-toile muette,
couvertures conservées, très propre

3 AIMARD Gustave Les francs-tireurs (2F25)

4 AIMARD Gustave Le cœur loyal (2F25)

5 AIMARD Gustave La belle rivière (2F25)

6 AIMARD Gustave Le Souriquet (65c.)

7 AIMARD Gustave Le grand chef des Aucas (vignette 1F25 sur ?)

10 AIMARD Gustave La loi de Lynch (2F75)

11 AIMARD Gustave La grande flibuste (vignette 2F75 sur ?)

12 AIMARD Gustave La fièvre d'or (2F25)

15 AIMARD Gustave Les Bois-Brûlés (vignette sur ?)

16 AIMARD Gustave Balle-Franche (2F75)

17 AIMARD Gustave L'éclaireur (2F75)

18 AIMARD Gustave La forêt vierge (3F)

20 AIMARD Gustave Les chasseurs d'abeilles (1F75)

22 AIMARD Gustave Le Guaranis (1F75)

23 AIMARD Gustave Le Montenero (2F)

24 AIMARD Gustave Zéno Cabral (1F75)
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25 AIMARD Gustave Cornelio d'Armor (2F)

26 AIMARD Gustave Les coupeurs de routes (1F75)

27 AIMARD Gustave Une vengeance de Peau-Rouge (2F50)

28 AIMARD Gustave Les Cambucinos (vignette 2F25 sur ?)

29 AIMARD Gustave Sacramenta (vignette 2F25 sur ?)

32 AIMARD Gustave Les aventuriers (2F50)

34 AIMARD Gustave La Castille d'or (vignette 3F sur ?)

35 AIMARD Gustave Le forestier (1F75)

36 AIMARD Gustave Les titans de la mer (vignette 3F sur ?)

37 AIMARD Gustave Les rois de l'Océan (2F50)

(1911-01) 40 AIMARD Gustave Le chasseur de rats (vignette sur 65c.)

(1911-02) 41 AIMARD Gustave Le commandant Dalgrès (65c.)

42 AIMARD Gustave La Main-Ferme (vignette sur ?)

44 AIMARD Gustave Les nuits mexicaines (vignette 4F50 sur ?)

45 AIMARD Gustave Les vaudoux (1F75)

(1911-08) 47 AIMARD Gustave Le rancho du pont de lianes (65c.)

(1911-09) 48 AIMARD Gustave Le Rastreador (65c.)

49 AIMARD Gustave Le doigt de dieu (2F25)

Le lot des 34 volumes en très bon état  68,00 €
ou 3,00 € à l'unité

FAYARD Frères

"Gustave AIMARD"
(non datés, 20 centimes, circa 1900)

Une centaine de pages 11,5 x 18.5 couverture divers illustrateurs

5 à 7 AIMARD Gustave Les rôdeurs de frontière
       (complet en 4 volumes, n°5 à 8)   - l'un B 5

9 à 13 AIMARD Gustave Les francs-tireurs (Delatre)

       (complet en 5 volumes)   - les 5 B 25
20 AIMARD Gustave Le fort Duquesne

       (complet en 4 volumes, n°19 à 22) B/M 3
34, 36 à 38, 41, 43 AIMARD Gustave Le grand chef des Aucas (Delatre)

       (complet en 10 volumes, n°1, 3 à 5, 8, 10)   - l'un B 3
128 à 131 AIMARD Gustave Zéno Cabral (Delatre)

       (complet en 4 volumes)    - les 4 M 6
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Librairie Arthème FAYARD

"Œuvres de Gustave AIMARD"
(28 titres non datés, 3F, fin des années 1930)

Grand format 96 pages 18.5 x 27 couvertures illustrées, quelques-unes sont
 signées Maurice Toussaint. Textes abrégés et modifiés

1 AIMARD Gustave Les trappeurs de l'Arkansas B 3
2 AIMARD Gustave Les rôdeurs de frontière B 3
3 AIMARD Gustave Les francs-tireurs B 3
4 AIMARD Gustave Le cœur loyal (Maurice Toussaint) B 3
5 AIMARD Gustave La belle rivière B 3
6 AIMARD Gustave Le Souriquet B 3
7 AIMARD Gustave Le grand chef des Aucas B 3
8 AIMARD Gustave Le chercheur de pistes B 3
9 AIMARD Gustave Les pirates des prairies B 3
10 AIMARD Gustave La loi de Lynch B 3
11 AIMARD Gustave La grande flibuste B 3
12 AIMARD Gustave La fièvre d'or B 3
13 AIMARD Gustave Curumilla (Maurice Toussaint) B 3
14 AIMARD Gustave Valentin Guillois (Maurice Toussaint) B 3
15 AIMARD Gustave Les Bois-Brûlés (Maurice Toussaint) B 3
17 AIMARD Gustave L'éclaireur B 3
18 AIMARD Gustave Les outlaws du Missouri (Maurice Toussaint) B 3
19 AIMARD Gustave Les chasseurs d'abeilles B/M 3
20 AIMARD Gustave Le cœur de pierre B 3
21 AIMARD Gustave Le Guaranis B 3
22 AIMARD Gustave Le Montenero B 3
23 AIMARD Gustave Zéno Cabral B 3
24 AIMARD Gustave Cornelio d'Armor B 3
25 AIMARD Gustave Les coupeurs de routes (Maurice Toussaint) B 3
26 AIMARD Gustave Une vengeance de Peau-Rouge B 3
27 AIMARD Gustave Les Cambucinos (Maurice Toussaint) B 3
28 AIMARD Gustave Sacramenta (Maurice Toussaint) B 3
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